



# PREFEITURA DE BRUSQUE

## RETIFICAÇÃO Nº 04/2017 DO EDITAL Nº 012/2017

A diretora, no uso de suas atribuições legais, considerando a não disponibilização da prova escrita do edital 012/2017, para a redação dos recursos,

Resolve:

Retificar o Edital nº 012/2017, nos seguintes termos:

- **ALTERAR:**

**ONDE SE LÊ:**

12.4- A divulgação dos resultados finais será realizada em 23 de fevereiro de 2018, a partir das 18:00 horas no Portal da UNIFEBE([www.unifebe.edu.br](http://www.unifebe.edu.br))

**LEIA-SE:**

12.4- A divulgação dos resultados finais será realizada em 14 de fevereiro de 2018, a partir das 18:00 horas no Portal da UNIFEBE([www.unifebe.edu.br](http://www.unifebe.edu.br))

Brusque, 07 de fevereiro de 2018.

**ANELISE NAGEL KETZER DE SOUZA**  
**Diretora**

**ELIANI APARECIDA BUSNARDO BUEMO**  
**Secretária Municipal de Educação e Cultura**